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|. TRAC NGHIEM

Cau 1. Hon s6 chi s6 phan t6 mau trong hinh 1a:

A 5> B.3- C.5.- D. 32
10 10 10 7

Phwong phap

Quan sat hinh v& dé xac dinh hdn s thich hop.

Loi giai

Hdn s6 chi s6 phan t6 mau trong hinh 13: 5%

Pap an: C

Cau 2. S6 thap phan gém: 706 don vi, 19 phan nghin la:

A. 706, 19 B. 706, 019 C. 706,190 D. 19,706

Phuwong phap
Viét phan nguyén roi viét diu "phay", sau d6 viét phan thap phan.
Loi giai
S6 thap phan gdm: 706 don vi, 19 phan nghin 1a: 706,019
Pap an: B
Cau 3. Quing duong tir thanh phd Ho Chi Minh dén Pa Lat khoang 310 km, thé hién trén ban db ti
1& 1 : 5000 000 thi tmg voi do dai:
A. 62 mm B. 155 mm C.62cm D. 36 cm
Phwong phap
- Pi: 310 km sang don vi mm
- P dai trén ban d6 = do dai thyc té : 5 000 000
Loi giai
P6i: 310 km =310 000 000 mm
Quing dudng d6 trén ban d6 dai:
310 000 000 : 5 000 000 = 62 (mm)
 DapamA
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Cau 4. Pan ga nha bac Tu gérﬁ 105 con gi’c‘lr ri. 47 con ga mia va 29 con ga Déﬂé Tao.

Ti s0 cua sO ga mia va tong s ga cua ca dan la:

47 B 2 c. 2 p. 47
134 105 181 181
Phwong phap

Ti s6 ctia a va b viét 1a a: b hay % (b khac 0)

Loi giai

Téng sb ga cua ca dan la: 105 + 47 + 29 = 181 (con)
Ti s6 cta s6 ga mia va tong s6 ga ctia ca dan 1a: %

Pap an: D

Cau 5. M6t chiéc may tu dong ctr 5 phut lai dong goi duoc 9 kién hang. Hoi trong 1 gio, chiéc may
do6 dong goi dugce bao nhiéu ki¢n hang?

A. 84 kién hang B. 100 kién hang  C. 108 kién hang  D. 112 ki¢n hang

Phuwong phap

- D6i 1 gior = 60 phut

- Giai bai toan theo phuong phap tim ti sd

Loi giai

Doi: 1 gior = 60 phut

60 phut gip 5 phut s6 1an 1a: 60 : 5 =12 (1an)

Trong 1 gid, chiéc may d6 dong goi duge s kién hang 1a: 9 x 12 = 108 (kién hang)

Pap an: C

Cau 6. Pugc biét rép rat sg nhitng that vat c6 mui nhu téi nén trong vudn rau nguoi ta da tréng xen
2 ludng toi r6i dén 3 ludng xa lach. Trong vuon cé tat ca 65 ludng xa lach va toi. Hoi vudn rau co bao

nhiéu ludng t61, bao nhiéu ludng xa lach?

A. 26 ludng toi, 39 ludng xa lach B. 21 ludng toi, 44 ludng xa lach
C. 13 luéng t6i, 52 luéng xa lach D. 25 luéng toi, 40 lung xa lach
Phwong phap
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- Ti 1¢ giita s6 ludng t6i va ludng xa lach 1a %

- Tim tong s6 phan bang nhau va gia tri ctia 1 phan

- S6 ludng toi = gia tri ctia 1 phan x s phan ludng toi

- S6 lubng xa lach = tong s6 ludng - S6 ludng toi

Loi giai

Nguoi ta di trong xen 2 ludng toi roi dén 3 ludng xa lach nén ti 1é giita s6 ludng toi va ludng xa lach
I3 %
Téng sb phan bang nhau 12 2 + 3 = 5 (phan)

S6 ludng toi 1a: 65 : 5 x 2 =26 (lubng)

S6 ludng xa lach 1a: 65 — 26 = 39 (ludng)

1. TU LUAN

Cau 1. bién vao chd tréng:

Cho céc s6: 43,025 ; 58,196 ; 45,008 ; 64,125

) S8 43,025 B0C 187 ..o
b) Lam tron s6 64,125 dén hang phan trim duwoC S8 ...................

¢) Trong sb 58,196, gia tri cua chit s6 6 1a: ..................

¢) CAc s trén duoc sap xép theo thir tur tir b dén 16n 13: ........oiii el
Phuwong phap

- Mudn doc (hozc viét) mot s6 thap phan ta doc (hodc viét) lan luot tir hang cao dén hang thap: doc
(hozc viét) phan nguyén, doc (hoic viét) dau “phay” rdi doc (hoic viét) phan thap phan.

- S0 sanh roi sap xép cac sb theo thir tu tir bé dén Ién

Loi giai

a) S6 43,025 doc 1a: B6n muoi ba phiy khéng trim hai muoi lim

b) Lam tron s6 64,125 dén hang phan tram dwgc s6 64,13

¢) Trong s6 58,196, gia trj cua chit s6 6 1a: 0,006

¢) Céc sb trén duoc sap xép theo thir tu tir bé dén 16n 1a: 43,025 ; 45,008 ; 58,196 ; 64,125

Cau 2. Tinh gia tri cua biéu thuc:

5 (5 1 11 9 1
324 2.2 =22z
14 \7 2 8 5 3

Phwong phap
Thuc hién tinh theo cac quy tic da hoc

Léi gidi
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Cau 3. Pién dau >, <, = thich hop vao chd cham.

6kgl120g...... 6,2 kg 10m27.dm? ........ 1070 dm?
3km?7ha........ 37 ha 87ha450m?....... 870 450 m?
140 000 m? ...... 1,4 ha 2km236 m2=......... 200 036 m?
Phwong phap
; 7. 1 1
Ap d ich doi: 1= ——q; 1ldm?= — m?

P dung cach dol- 9= 1500 9 100

1 ha=10000m?:1km?=100 ha
1 km?2 =1 000 000 m?

Lai giai

6 kg 120 g < 6,2 kg 10m? 7 dm? < 1070 dm?
3km? 7 ha > 37 ha 87 ha 450 m? = 870 450 m?
140 000 m?>> 1,4 ha 2km? 36 m? > 200 036 m?

Cau 4. Boi vin nghé caa mot truong Tiéu hoc ¢6 s6 ban nix nhiéu hon s ban nam 1a 16 ban. S4 ban

nam bang 1—31 s6 ban nix. Hoi d6i van nghé d6 c6 bao nhiéu ban nit, bao nhiéu ban nam?
x @ ' @'

Phwong phap

- V& so d6

- Tim hiéu s6 phan bang nhau va gia tri caa 1 phan

- S6 ban nit = gia trj cua 1 phan x s phan cua ban ni
- S6 ban nam = s ban cua d6i vin nghé - S6 ban ni
Loi gii

Theo dé bai, ta c6 so dd:

Nam I }
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Theo so 6, hiéu sé phan bang nhau la:
11 — 3 = 8 (phan)
S6 ban nam Ia:
16 : 8 x 3 =06 (ban)
S6 ban nit 1a:
6 + 16 = 22 (ban)
Dap s6: Nit: 22 ban

Nam: 6 ban
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